



Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры от всей души поздравляет всех поклонников спорта и здорового образа жизни с Новым, 2018-м, годом!

Уходящий, 2017-й, принес нам много позитивных эмоций. Это и блестящие результаты Сергея Устюгова в Кубке мира, чемпионате мира и чемпионате России. Это отлично организованный и проведенный чемпионат России в Ханты-Мансийске. Это и прекрасный пятый «Югорский лыжный марафон», который запомнился яркой борьбой Сергея Устюгова и «короля лыж» Петтера Нортуга, а также участием двух тысяч лыжников со всей России. Благодаря всем вам нам удалось создать настоящий лыжный праздник.

Как итог развития лыжных гонок в округе – второе место команды ХМАО-Югры в комплексном зачете Федерации лыжных гонок России.

Вместе с тем, уходящий год стал одним из самых сложных и драматичных в истории российского спорта.

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры надеется и верит, что все проблемы останутся позади, а все мы станем еще сильнее и мудрее.

Мы желаем вам крепкого здоровья, благополучия и всего самого наилучшего. Любите спорт и болейте за наших!

С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры